Tarea 0
Calculo Integral
Semestre Enero - Junio 2020

1
. Simplifica la expresién (v49 + v/4)? + g 3% — (i T3 + 10) .

. Grafica las siguientes funciones.
i) y =3z +2.
ii) f(z) = —222+8.
i) g(a) = {

x six>2
0 si x <2

Encuentra el limite de las siguientes funciones.
z—2

. . 3 S\ 1s
i) xl_l)rr_14x +4x +6 ii) }1_% oS ;e

. Encuentra el dominio y deriva las siguientes funciones.
i) f(z) = 2%+ 4z +6.

22+ 1

i) g(z) = x3 — 322 4+ 22

Grafica la funcién f(z) = 2% — 622 — 152 + 40 utilizando los criterios de las derivada.



